
 

 
 

 

A Tom Lantos Intézet felhívása középiskolák számára 
 
A Tom Lantos Intézet magyarországi középiskolákat keres az ,,Enyészpontok” 
középiskolai programban történő részvételre. 
 
Az Enyészpontok virtuális művészeti kiállítás fő célja, hogy a múzeumtérből kilépve 
mutassa be a magyar holokauszt-történet fontos, de kevésbé ismert magyarországi 
helyszíneit. 
 
A kezdeményezés fontos része az oktatási program, amely interaktív gyakorlatok során 
hozza közelebb a diákokat az emlékezés kultúra és a kollektív emlékezet témájához. 
 
 
,,Enyészpontok" középiskolai program 
  
A 2x90, vagy 4x45 perces iskolai foglalkozás során a második világháborút követő vidéki 
pogromok és atrocitások egy esetét dolgozza fel két képzőművész egy középiskolai 
osztály diákjaival fotóképregény formájában. 
 
 
A foglalkozások menete 
 
A diákokkal közösen… 

 kiválasztunk egy esetet, amelyet közösen elemzünk. 
 élőképek formájában az osztályteremben minimális eszközökkel rekonstruáljuk 

a cselekményt. 
 a jeleneteket fényképeken dokumentáljuk, különböző nézőpontokba helyezkedve. 
 a kiválasztott esetet tágabb történeti kontextusban is megvizsgáljuk, visszafejtve 

a zsidó közösségekkel szemben régóta fennálló sztereotípiákat és vádakat. 
 megpróbáljuk megérteni, hogy milyen közösségi dinamikák léptek működésbe, 

milyen indulatok kerültek felszínre a konfliktusokban. 
 megvizsgáljuk, hogy mi motiválta az egyes szereplők viselkedését, milyen 

cselekvési stratégiák milyen következményekhez vezettek. 



 

 
A munkafolyamat utolsó állomása a fényképek kiválogatása, sorozatba rendezése. 
Ennek során a képekre szöveg- és gondolatbuborékok kerülnek. A képekre utólagosan is 
kerülhetnek elemek, változtatások (montázs, digitális változtatás). 
 
 
Részvételi feltételek 
 
A programhoz minden eszközt a képzőművészek visznek magukkal, a résztvevő 
középiskola egy osztálytermet, a résztvevő diákokat és a szükséges időt (2x90, vagy 
4x45 perc, igény szerint) biztosítja. 
A program a középiskolák számára teljesen ingyenes. 
 
 
Jelentkezés és további információ 
 
Jelentkezni a Tom Lantos Intézet info@tomlantosinstitute.hu címére küldött üzenettel 
lehet. 
 
Jelentkezési határidő: 2017. szeptember 15. 
 
A foglalkozások a középiskolákkal egyeztetett időpontban, 2017 szeptember közepétől 
október végéig zajlanak. 
 
A 2016-ban megvalósult középiskolai programról a 
http://enyeszpontok.tumblr.com/edukacio oldalon található leírás és képanyag. 
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